
São Luís (MA), 13 de janeiro de 2024. 
Senhora Gleisi Hoffmann
Presidenta Nacional do Partidos dos Trabalhadores - PT

Brasília - DF
            Senhora Presidenta, 


Neste mês de janeiro, em que celebramos a vitória das forças democráticas contra a tentativa de golpe de Estado, venho fraternalmente expor e solicitar o que segue:


a) No último Processo de Eleições Diretas (PED), a Executiva Nacional do PT, com base em parecer da Comissão Eleitoral, decidiu não acatar a escolha da maioria do partido no Estado do Maranhão, que votou, majoritariamente, na chapa "Unidade Petista por Lula Livre" e no seu candidato à presidência, Augusto Lobato.


b) Face à decisão e aos recursos apresentados, a Executiva Nacional decidiu dividir o mandato entre a chapa "Unidade Petista por Lula Livre"   e as chapas "Resistir por Lula Livre” e “Articulação-CNB na Luta", que se uniram e indicaram o nome de Francimar Melo para exercer a segunda metade do mandato.

c) Com essa resolução, exerci os dois primeiros anos (2020-2021) e, em seguida, Francimar Melo cumpriu os dois anos restantes 2022-2023), de maneira equitativa, conforme a decisão desse Diretório.


d) Ocorre que os mandatos foram prorrogados, por decisão do Diretório Nacional, e, ao serem prorrogados, compreendemos que se aplica o mesmo princípio decidido pela Executiva Nacional, ou seja, de tratamento igualitário e isonômico.


e) Frisa-se. O requerente - mesmo sendo vencedor no certame - para pacificar e unificar as decisões partidárias, aceitou a divisão do mandato, honrando e cumprindo o exercício do mandato apenas pela metade. 


f) Portanto, entendemos que a única forma de preservar a finalidade da decisão ajustada e chancelada por esse respeitável Diretório – garantindo a confiança da maioria dos filiados na direção partidária – é dividir igualmente a condução do partido no tempo da prorrogação do mandato.  


Considerando o exposto, solicito medidas do Diretório Nacional para assegurar a igualdade de tratamento, com a divisão do mandato prorrogado, de forma igualitária, entre o requerente e Francimar Melo. 


Atenciosamente,


Augusto Lobato


Presidente Eleito
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